

ПРОТОКОЛ

заседания Совета национальностей муниципального образования «Ульяновский район»

Дата: 23.08.2023

Время: 13.00-14.00

Место: конференц-зал заседаний администрации МО «Ульяновский район»

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Со вступительным словом выступила Ермайкина Ирина Александровна – первый заместитель главы администрации МО «Ульяновский район».

Ермайкина Ирина Александровна огласила повестку дня, вопросы регламента и отметила, что за первое полугодие 2023 года социальная и общественно-политическая обстановка на территории Ульяновского района оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. Актов террористической направленности, преступлений террористического характера, конфликтов на межнациональной почве не зафиксировано.

По первому вопросу

Информация о ходе реализации муниципальных программ, направленных на противодействие терроризма и экстремизма в муниципальном образовании «Ульяновский район» слушали:

Огородникову Наталью Сергеевну- начальника отдела по делам ГО,ЧС, мобилизационной подготовке и взаимодействию с правоохранительными органами. Наталья Сергеевна рассказала, что в целях устранения угрожающих факторов, выявленных по итогам мониторинга за 2022 год проведен анализ выполнения мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Комплексные меры по обеспечению общественного порядка, противодействию преступности и профилактике правонарушений и злоупотреблению наркотиками на территории муниципального образования «Ульяновский район» в части исполнения мероприятий раздела 4 Комплексного плана «Противодействия распространению идеологии терроризма и экстремизма, повышение антитеррористической защищенности объектов», в рамках которой в 2023 году предусмотрена установка в местах массового пребывания граждан информационных стендов о действиях в случае возникновения угроз террористического характера. Работа по установке стенда в р.п.Ишеевка запланирована в 3-4 квартале 2023 года.

Зинченко Ольгу Григорьевну – начальника отдела общественных коммуникаций и цифровых технологий администрации муниципального

образования «Ульяновский район». Ольга Григорьевна поделилась информацией о реализации мероприятий в рамках муниципальной программы «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов России на территории муниципального образования «Ульяновский район» на 2021-2023 годы». Реализация мероприятий программы содействует укреплению гражданского единства и гармонизации межэтнических отношений в муниципальном образовании. К участию в общероссийских и национальных праздниках привлекаются представители малочисленных народов, в том числе дети и молодежь. Проводится межведомственная работа с ОГКУ «Кадровый центр Ульяновской области в Ульяновском районе» в сфере содействия занятости иностранных граждан. На второе полугодие 2023 года запланировано изготовление буклетов, плакатов (печатной продукции), направленных на профилактику экстремизма и терроризма. В Ульяновском районе проводится большое количество мероприятий, направленных на профилактику идеологии терроризма и экстремизма, в том числе в средствах массовой информации. На официальном сайте администрации муниципального образования «Ульяновский район» опубликовано 25 статей, 1 видеоролик. В районной газете «Родина Ильича» размещено 12 статей, информирующих о проведении антитеррористических мероприятий в муниципальном образовании. На 2024-2026 года разработана муниципальная программа «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов России на территории муниципального образования «Ульяновский район» на 2024-2026 годы». На 2024 год запланировано финансирование по данной программе в размере 200 тысяч рублей, из них 8 тысяч рублей направлено на создание и распространение печатной продукции, направленной на борьбу с экстремистской деятельностью, информационно-пропагандистское противодействие экстремизму и терроризму путем проведения «круглых столов», конференций по вопросам противодействия проявления ксенофобии и повышению уровня толерантности в обществе.

Решили:

-Принять доклад к сведению;

-Продолжить реализацию мероприятий, направленных на противодействие терроризму и экстремизму на территории муниципального образования «Ульяновский район»

По второму вопросу О мерах по обеспечению антитеррористической защищенности образовательных учреждений при подготовке к новому учебному году слушали

Старавойтову Елену Александровну - начальника муниципального учреждения «Управление образования» муниципального образования «Ульяновский район».

Елена Александровна отметила важность организации мероприятий, направленных на обеспечение комплексной безопасности, мест массового пребывания людей в период проведения «Дня знаний».

В целях поддержания антитеррористической безопасности объектов образования МО «Ульяновский район» разработан и проводится комплекс мероприятий по обеспечению безопасного пребывания учащихся и воспитанников в образовательных учреждениях. Назначены ответственные лица за выполнение мероприятий по антитеррористической безопасности, прошедшие обучение и имеющие удостоверения, проведены целевые инструктажи по обеспечению антитеррористической безопасности с занесением в соответствующие журналы. В период с 28-30 августа 2023 г. на базе каждой образовательной организации будут проведены Всероссийские учения по сценарию «Действия работников образовательных организаций и сотрудников охраны при вооруженном нападении на объект (территорию) образовательной организации и обнаружении после нейтрализации нарушителя (группы нарушителей) размещенного в здании или на территории образовательной организации взрывного устройства», предусматривающие эвакуацию с объектов (территорий) образовательных организаций. Все образовательные учреждения имеют паспорта готовности с присвоением категорирования. Во всех учреждениях осуществляется охрана (физическими лицами, сотрудниками самой организации). С января 2021 года охранную деятельность МОУ Ишеевского многопрофильного лицея им. Н.К. Джорджадзе, расположенный по адресу: ул. Новокомбинатовская, д. 7, осуществляет ООО «ЧОП Гектор». Имеются кнопки экстренного вызова с выводом на ПЦО Ульяновского ОВО-филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Ульяновской области». Заключены договоры с Росгвардией. На каждое учреждение приобретены металлоискатели, в МОУ Ишеевском многопрофильном лицее и МОУ Большеключищенской СШ установлены стационарные металлоискатели. МОУ Ишеевский многопрофильный лицей им. Н.К. Джорджадзе, расположенный по адресу: ул. Новокомбинатовская, д. 7, согласно I категории присвоения оборудован контрольно-пропускным пунктом при въезде на территорию, установлено противотаранное устройство на въезде для автотранспорта, произведен монтаж охранной сигнализации кабинетов химии, физики, лаборантских.

Решили:

- Принять доклад к сведению;
- Держать на контроле обеспечение безопасного пребывания учащихся и воспитанников в образовательных учреждениях Ульяновского района.

Первый заместитель
главы администрации



И.А.Ермайкина

Давыдова Эльвира Шамильевна,
Консультант отдела общественных коммуникаций
88425420577